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	Analyse et conception
	CONSIGNES

	
	Quelle solution choisir en fonction de quoi ?

Mettre en relation les contraintes et les solutions techniques retenues

	1. Prendre connaissance des contraintes du nouveau pont de la ville de Rouen
2. Identifier les solutions techniques
3. Justifier la solution technique retenue


1. Quelles solutions pour faire passer les véhicules du point A au point B et inversement tout en ne bloquant pas la voie navigable aux navires ayant un grand tirant d’air ?
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Conclusion : La solution retenue est le pont mobile pour lequel il n’y a pas de pente

- le tunnel est une solution coûteuse et la Seine est trop profonde


- le pont fixe à gabarit maritime a trop de pente et pose des problèmes d’intégration dans l’environnement 
2.  Quel type de pont mobile choisir ?
Voici quatre solutions possibles. Après avoir visualisé le fonctionnement des quatre ponts, choisis la solution qui te semble la plus appropriée. Argumenter le choix
	Solution 1 : pont tournant
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	Solution 2 : pont levant
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	Solution 3 : pont basculant
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	Solution 4 : pont transbordeur
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Conclusions : La solution choisie est le pont levant car la portée est trop longue pour un pont basculant.
Le pont tournant réduit la largeur du chenal de navigation

Le pont transbordeur n’est pas adapté au trafic
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Solution : Pont mobile
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Solution : Pont fixe à gabarit maritime
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Solution : Tunnel sous la Seine











